

# 万元美容卡只用几次成废卡

市消保委发布消费警示,告诫购预付卡要谨慎

本报9月27日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 贾通洲 徐晓)27日上午,记者从德州市消保委了解到,近期,针对德州市美容卡消费投诉增多现象,德州市消保委发布第七号消费警示,提醒市民对美容卡、足疗卡等预付卡的消费要谨慎。

“一年内,美容卡的消费投诉就达到了4起,其中还有一起是群体投诉,涉及范围广、追究金额大。”德州市消保委的工作人员向记者介绍。近期,市民李女士等6位消费者来到德州市消保委投诉,表示在市区某美容院花费上万元办的长期美容卡,

只消费几次,就由于店面撤销而变成了废卡。据德州市消保委工作人员介绍,近年来,一些服务行业纷纷推出“预付卡”消费方式,尤其在美容美发、健身、餐饮等行业领域甚为流行。然而,由于预付卡消费属于先付款、后消费,一旦商家经

营行为不规范、售后服务不到位,就容易导致消费纠纷。

为此,德州市消保委提醒广大消费者在进行预付卡类消费时,应事前详细了解经营者信息,尽量选择规模比较大、证照齐全、市场信誉好、经营状态佳的企业;应理性消费,在购买预付卡前,弄

清自己是否真的长期需要此类服务,切莫贪图便宜过度购买;要保留证据,维护合法权益。在购买预付卡时,保留其提供的文字广告,任何口头承诺都应以书面形式保留,并要求对方加盖公章,同时注意保留发票等相关证据,发生问题及时向有关部门投诉。还要注意核对余额,避免纠纷。

另外,对一些金额大的消费卡,消费者要做好备份,即每次消费完毕后让商家签字确认,注意核对余额,以防卡内余额缺失。一旦发生商家违约行为,消费者可根据相关证据追索相应赔偿。

## 无牌犬将被集中收容

德州新建的首个犬只收容中心条件挺不错



犬舍配备  
洗澡间,犬粮  
也是精心准备  
的。  
本报见习记  
者 苏超 摄

本报9月27日讯(见习记者 杨金涛 通讯员 李丽丽)记者27日从德州市公安局获悉,德州市首个犬只收容中心9月初已在德城区保安大队训练基地建成。10月21日至11月20日集中整治期间,各类无牌犬只将被集中在此收容。被收容犬只的管理工作将由该训练基地负责。记者27日下午探访了犬只收容中心。

27日下午3时许,记者来到位于城郊的德城区保安大队训练基地犬只收容中心。在现场,记者看到一排洁净的犬舍,被分为宠物狗

和大型犬两大类,犬粮仓库里堆满了一袋袋的犬粮,隔壁就是独立的犬只洗澡间。

犬只收容中心负责人、德城区保安大队训练基地犬防大队大队长耿建涛介绍:“我们这边长年训练工作犬,工作人员都有多年的养犬经验,为做好犬只收容工作,犬防大队专门组织5名专职饲养员进行犬只的管理。”

“被收容的狗一进来,我们先给它进行消毒,再打防疫针,这也是为了我们犬防大队所有犬只的

健康。”犬防大队中队长袁洪华告诉记者。另外,工作人员将每天打扫犬舍,每周给犬洗澡,以保持犬舍、犬体的清洁卫生。

德州市公安局德城分局治安大队负责人表示,10月21日至11月20日的集中整治阶段,市公安、城管等相关部门将对无犬牌和大型禁养犬只进行集中收容,目的也是为了维护市区环境,倡导文明养犬,以后将对收容犬只进行人性化饲养。另外,还将健全被收容犬只的领养制度。

## 300多人听讲座 领会“三项活动”

本报9月27日讯(记者 徐乐静)27日,德州市关心下一代工作委员会在党校组织“三项活动”专题讲座,省关工委副主任王永清给在座的300多人讲解了“三项活动”的核心意义。

据介绍,“三项活动”包括感恩

教育、中华诗文诵读和才艺培养。这次讲座从早上9点一直持续到近12点。关工委负责人表示,通过这次讲座,各相关部门能够深刻领会到“三项活动”的核心意义。“通过这次讲座,能够进一步指导我们的工作。”听讲座的人员说。

## 蛋价中秋节后一路下滑

几天就降了六七毛,且可能还会降

本报9月27日讯(见习记者  
牟张涛)入夏以来,鸡蛋价格

一路飙升,但中秋节过后,鸡蛋价格连续回落,短短几天时间,已从每斤4.4元降到3.7元左右。业内人士表示,鸡蛋价格还会逐渐回落,但基于原料价格上涨,降幅不会太大。

26日,三八路农贸市场内一鸡蛋销售商户说,顾客在节前囤积鸡蛋导致现在需求量较小,“这几天一直在降,本来两天能卖完的鸡蛋现在都卖4天了。”家住附近的刘先生对此也表示,中秋过后鸡蛋价格下跌正常,但降价幅度这么大确实出乎意料。

德城城郊养殖户曹女士告诉记者,前段时间蛋价虽然较高,但养殖成本也较高,所以养殖户其实并没有太大利润。“这两天鸡蛋价格降了,但玉米还是维持在每吨2050元,豆粕每吨3200多元左右。目前鸡蛋的价格基本

没什么利润了,如果再明显下降恐怕要亏本了。”

记者随后也联系到鸡蛋运营中间商赵先生,他坦言,鸡蛋价格下跌对中间商冲击也很大,因为高价进货后第二天价格下跌,有时拉上一车鸡蛋还要赔钱,并且因为鸡蛋销售情况不佳,经销商就会减少进货量,而中间商也会作出相应的调整。

德州市畜牧局生产科张振兴科长表示,天气转凉,鸡蛋产量上升,并且中秋过后商家和市民对鸡蛋需求量减少,这样就会导致鸡蛋价格回落,但因价格回落有一定的周期性,所以近几天内鸡蛋价格还会下降。他同时表示,因原料价格较高,养殖成本较大,现在新的养殖业还无法正常补足需求,所以鸡蛋降价幅度不会太大,并且较长时间内会维持一定价位。

食品药品监管部门发出预警:

## 过敏者慎用维C银翘片

本报9月27日讯(见习记者  
张金东 祁小敏 通讯员  
韩学辉)德城区食品药品监管分局向市民发出提醒,关注维C银翘片安全性问题,过敏者请谨慎使用,降低用药风险。

据了解,维C银翘片为非处方药,具有辛凉解表、清热解毒的作用,患者可以自行购药。德城区食品药品监管分局建议,医生开处方或药店售药时,应提示患者维C银翘片为中西药复方制剂,含马来酸氯苯那敏、对乙酰氨基酚及维生素C,

都属化药成分。市民购药时也应先向医生了解清楚,自己是否对维C银翘片所含成分过敏,过敏者禁止服用,过敏体质者要在医生的指导下服用。

德城区食品药品监管分局提醒市民,应严格按照说明书用药,避免超剂量、长期连续用药。用药后应密切观察,出现皮肤瘙痒、皮疹、呼吸困难等过敏症状应立即停药,及时处理或立即就诊。出现食欲不振、尿黄、皮肤黄染等症状应立即停药并监测肝功能,及时就诊。

# 元洲装饰十·一家装盛会

凡10.1-10.7日期间交定金签单客户均可享受:

1万-3万:赠卧室品牌木门两套

3万-6万:赠卧室品牌木地板

6万以上:赠地面品牌瓷砖

进店即有精美礼品相赠!